

**Lista cu victimele jafurilor de la Sinești!**

PAG. 3

**Război politic la mișto**

Asistăm neputincioși la un meci care nu are nicio logică după cum se desfășoară. Președintele unei țări cândva cu ștaif, se războiește cu președintele celui mai mare partid. Pe de altă parte, și unul, dar și celălalt, declară că își iubesc țara mai mult decât ne-am imagina noi. Aș vrea să mă exclud din categoria „noi”, pentru că nu am motive să îi cred. Niciunul nu a fost suficient de convingător cu o asemenea declarație. Vorbe din astea aud de aproape 29 de ani. Și? Cu ce m-am ales?

paginile 4-5

**FIȚI ÎNGĂDUITORI, PENTRU CĂ ȘI NOI AM FOST PUTZOI!**

Încă n-am aflat ce sunt pansexualii, fiindcă eu am rămas la emo, dar am înțeles că o pansexuală din partidul lui Sică Mandolină Orban (PNL) a zis că decrețelii nu sunt „funny”, expirații năibii!

Bineînțeles că panameza a găsit, iute-iute, aderenți. Vă rog să îi lăsați în pace! Și noi am fost putzoi. Putzoismul și mucii șterși cu măneca sunt drepturi inalienabile ale pansexualului care visează să fie scorbura unde ursul bagă veverița, la înaintare.

Scriu cu detașare despre subiect, pentru că sunt asimilat ca decrețel pe bază de coincidență. M-am născut în perioada aia (1970), atât. Sunt decrețel de valul doi. Decrețelii de rang înalt s-au născut în 1967 (a doua jumătate a anului), 1968, maximum 1969. Ei sunt adevarații decrețeli, pentru că PĂRINȚII LOR FUSESERĂ LUAȚI PRIN SURPRINDERE. Fac și demonstrația. În anul meu de liceu (Sf. Sava), clasele erau până la litera J. Când noi eram până la „a noua J”, clasa a douăsprezecea se întindea până la „a douășpea Y sau Z”. Iar în alte licee s-a ajuns chiar la Z1, Z2, Z5.

Fiindcă îmi place să risc, le adresez congenerilor mei (celor inteligenți, nicidecum biciclozaurilor „în trend”) două rugăminți, legate de Marx și Ceaușescu.

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

**Marx.** Venea dintr-o familie bogată, era un escroc cu educație, care cheltuia mai mult decât producea. Burghezul gabagont a întemeiat materialismul dialectic de nervi că nu-i dădea familia bani să stea mai mult pe Coasta de Azur. Nu mai acuzați un filozof - hahaleră pentru ce a scris acum peste 150 de ani. E ca și cum Cioran ar fi fost trimis în judecată pentru instigare la sinucidere. Scriitorii și filozofii merită citiți, nu urmați. Pot fi și citați. La cărciumă, ca să epatezi corporatistele, pe care oricum nu le interesează ce zici. Comuniștii l-au fetișizat pe Marx („v-am spus să nu-l fetișizați pe Marx!” scria Adrian Păunescu, în poezia „Analfabeților”, publicată în 1979, în revista „Familia” - protest anticomunist făcut la timp), iar noi îl demonizăm pe Marx. Ce s-ar mai distra canală bărboasă din secolul XIX, dacă ar ști cum a răscolit secolele XX și XXI!

**Ceaușescu.** Făceți-l ticălos, făceți-l dictator, făceți-l incult, nicio problemă! Dar nu-l mai faceți prost, fiindcă știți să pronunțați în engleză niște titluri de filme sau nume de orașe. Extraordinari, extramoroșari, ce culți sunteți! Dar puțini dintre voi pot să spună, fără Google, ceva despre istoria acelor orașe sau să enumere oameni de Larousse care s-au născut acolo. E absolut jenibil, pe bune, absolut jenibil! Vă dau un exemplu de superficialitate a decrețelilor. Zilele trecute am revăzut filmul „Deer Hunter”, cu De Niro tânăr. Marea cateringă a prietenilor mei era să găsească un bleguț și să-l întrebe ce înseamnă „Deer Hunter” (vânătorul de cerbi, deer e cerb), iar ăla să răspundă „Dragă vânătorule” (dragă - deer). Ce calambur fericit, câtă ingeniozitate, ce miza mare!

Nu incape, însă, îndoiala că decrețelii sunt mai bine aprovizionați intelectual decât pansexualii aștia mici. Am auzit chiar că mucoșii de dreapta din Piața Victoriei ar reprezenta noua stângă progresistă europeană, Mamăăăă, care m-ai făcut și m-ai alăptat! Tefloazele seamănă cu acele cireșe de la supermarket, expuse în lădițe cu eticheta „fructe tratate cu imazili și thiabendazole (mă îndoiesc că am transcris bine, n.m.), coaja nu se recomandă pentru consum”. Da, dom'le, neomarxiștii ați sunt niște cireșe fără coajă, dar permiteți-le să-și facă numărul! Fiți îngăduitori, pentru că și noi am fost putzoi. ■

**PRINS DE SUA CU BANII ÎN SINGAPORE!**

EXCLUSIV



PAG. 2-3



**La Educație, Pop sau Pôpa e totuna**

PAG. 4

**Șpaga din sistemul de sănătate bate tot**

PAG. 4



PAG. 8-9

**Atenție la cireșele ucigașe!**

PAG. 4-5

**Religia își face loc în modă: ținute uluitoare**

**Gigi Becali, trădat de vedetele plătite cu sute de mii de euro**



**Rareș Bogdan, foarte afectat de situația din țară. De supărare, își mai cumpără un costum**

Poza zilei

PAG. 11

1€ ➔ 4.6496 lei  
1\$ ➔ 3.9148 lei  
1CHF ➔ 3.9025 lei

---

Bitcoin BTC ➔ \$ 9.187  
Ripple XRP ➔ \$ 0,8076  
Ethereum ETH ➔ \$ 735,18

